
 
Διορισμός    Προέδρου   και   μελών   του   Διοικητικού   Συμβουλίου   και   της   Αναθεωρητικής   Αρχής   του   
    Κεντρικού  Φορέα  Ισότιμης Κατανομής Βαρών (ΚΦΙΚΒ). 
 

(Συνεδρία Υπουργικού Συμβουλίου ημερ. 20.12.2023) 
         
   Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 88.621, 90.400 και 94.123 με ημερ. 27.11.2019, 25.11.2020 και 13.12.2022, 
αντίστοιχα, το Συμβούλιο: 
   
α) Ενημερώθηκε από τον Υπουργό Οικονομικών για τις πρόνοιες της νομοθεσίας, που αφορούν στον διορισμό 

Προέδρου και μελών του Διοικητικού Συμβουλίου του Κεντρικού  Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών, καθώς και για  
τα  προσόντα  του Δρα Άκη Πούρου, ο οποίος προτείνεται για Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα. 
Σύμφωνα με την παράγραφο (γ) του εδαφίου (1) του άρθρου 8 των περί Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής 
Βαρών (Σύσταση, Σκοποί, Αρμοδιότητες και άλλα Συναφή Θέματα) Νόμων του 1989 έως 2023, Πρόεδρος του 
Διοικητικού Συμβουλίου του Φορέα διορίζεται πρόσωπο εγνωσμένης πείρας και αξίας σε δημόσια θέματα.  Ο Δρ 
Πούρος, διετέλεσε επί σειρά ετών Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Αμμοχώστου, μέλος του Διοικητικού 
Συμβουλίου της Παγκύπριας Ένωσης Προσφύγων και Πρόεδρος και μέλος του Συνδέσμου Ιδιοκτητών 
Τουρκοκρατούμενων Περιουσιών. Ο Δρ Πούρος διορίστηκε, αρχικά, ως Πρόεδρος του Φορέα από τις 5.9.2001 με 
την Απόφαση με αρ. 54.251 και επαναδιοριζόταν στην εν λόγω θέση με σχετικές Αποφάσεις του Συμβουλίου.  Ο 
τελευταίος διορισμός του Δρα Πούρου αφορούσε στην περίοδο από την 1.1.2020 έως τις 31.12.2023. 

 
β) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από το άρθρο 8 των περί Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής 

Βαρών (Σύσταση, Σκοποί, Αρμοδιότητες και άλλα Συναφή Θέματα) Νόμων του 1989 έως 2011, αφού έκρινε ότι ο  
Δρ Άκης Πούρος πληροί τα προβλεπόμενα από την εν λόγω νομοθεσία προσόντα, αποφάσισε να διορίσει, μετά 
από πρόταση του Υπουργού Οικονομικών, τα πιο κάτω πρόσωπα ως Πρόεδρο και μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου του Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών, για περίοδο τεσσάρων  χρόνων, από την 1.1.2024 
έως τις 31.12.2027: 

 
Δρ Άκης Πούρος,          Πρόεδρος 

  
κα Στεφανία Χατζηστεφάνου, εκπρόσωπος της Νομικής Υπηρεσίας, 

 
κα Νίκη Πασχάλη, εκπρόσωπος του Υπουργείου Οικονομικών, 

         
κα Δέσπω Τοφαρίδου, εκπρόσωπος της Γενικής Διεύθυνσης    

                                             Ανάπτυξης, Υπουργείο Οικονομικών, 
 

κ. Κυριάκος Κούρος, εκπρόσωπος του Υπουργείου Εσωτερικών, 
 

κα Άνθεμις Παπασολομώντος, εκπρόσωπος του Υπουργείου Ενέργειας,  
                                                          Εμπορίου και Βιομηχανίας, 
 

κα Ευτυχία Ιωάννου, εκπρόσωπος του Υπουργείου Γεωργίας,         Μέλη 
                                           Αγροτικής Ανάπτυξης και Περιβάλλοντος, 
 

κ. Φίλιππος Βασιλείου, εκπρόσωπος του Υπουργείου Εργασίας     
                                              και Κοινωνικών Ασφαλίσεων, 
 

κ. Ιάκωβος Κάρουλλας, εκπρόσωπος του ΣΙΤΟΠ, 
     

κ. Σωκράτης Μακρίδης, εκπρόσωπος του ΣΙΤΟΠ, 
 

κ. Γιώργος Λυσανδρίδης, εκπρόσωπος της ΠΕΠ, 
         

κ. Ανδρέας Μερακλής, εκπρόσωπος της ΠΕΠ. 
 
 
 
 

…/.. 
 
 
 
 
 
 
 



γ) Ασκώντας τις εξουσίες που παρέχονται σ΄ αυτό από τους περί Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής Βαρών 
(Σύσταση, Σκοποί, Αρμοδιότητες και άλλα Συναφή Θέματα) Νόμους του 1989 έως 2023, αποφάσισε να διορίσει τα 
πιο κάτω πρόσωπα ως Πρόεδρο και μέλη της Αναθεωρητικής Αρχής του Κεντρικού Φορέα Ισότιμης Κατανομής 
Βαρών, για περίοδο τεσσάρων χρόνων, από την 1.1.2024 έως τις 31.12.2027: 

  
κ. Λουκάς Κούσιος,    Πρόεδρος   

 
κ. Ευάγγελος Αχεριώτης,  

       Μέλη     
         κ. Ανδρέας Χρίστου.  


